11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 20.11.2022 22:13:02

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 20.11.2022 23:26:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312522/answer/312539




HoOpriit meHs! Bo3moxkHO, y Bac mMeeTcs BoCIanuTeNbHEIM IIPOIIECC B YPETPe WM IIPeACcTaTeIbHON
xkene3e. CHUXKeHNE 3PEKIUY MOXKeT HaOIoaThCA KaK OI0CPefoBaHHAs peaKlus OpraHu3Ma Ha
Bocnasnenue. Cuavite ananu3ss Ha UIIIIII, moceB asKymngaTa Ha GI0py U YyBCTBUTEILHOCTH K
aHtuOuoTuKaM (unu AHmpodIop), BenonHuTe Y3U MouenosoBoi cucteMel. [1ociie 3TOro MOXKHO
OymeT Ha3HAYUTL JieueHue. B mo6oM ciydae TOMOYL MOXKHO. YIa4u.



